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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO AMAZÔNICO DE AGRICULTURAS FAMILIARES

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIARES

MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA,
Realizada em 08 de setembro de 2021.

REUNIÃO VIRTUAL

No dia oito de setembro de dois mil e vinte e um, reuniu-se virtualmente, às 9 horas,
o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agriculturas Amazônicas, tendo a
presença dos seguintes membros: professores, Angela May Steward, Monique
Medeiros, Dídac Santos, Carlos Valério, William Santos, Heribert Schmitz, Sônia
Magalhães, Luís Mauro Silva, Dalva Mota, Gustavo Goulart, Maurício Torres, Noemi
Porro, Lívia Navegantes, Flávio Barros, Roberto Porro os discentes Nathália Obando,
Monique Rodrigues e técnico administrativo Carlos Murilo Souza. A reunião foi
realizada remotamente, via Plataforma Google Meet, devido à Pandemia Covid-19,
que de acordo com a orientação deve-se manter o distanciamento social. Os pontos
de pauta para deliberação foram os seguintes: 1. Homologação da ata anterior; 2.
Homologação de bancas de qualificação; 3. Homologação de bancas de defesa; 4.
Balanço das entregas das dissertações; 5. Seminário de auto-avaliação do PPGAA
(2021); 6. Nomear a comissão do Processo Seletivo (Promoção - turmas
Mafds/Dafds 2022); 7. O que ocorrer. 1. Homologação da ata anterior: Foi lida a
ata da reunião do mês de agosto e na sua sequência a aprovação. 2. Homologação
de bancas de qualificação: Foram homologadas as seguintes bancas de
qualificação do DAFDS: banca examinadora da qualificação de tese de Luiz Carlos
Neves Da Fonseca, Intitulada: “Agricultura Familiar Na Amazônia Paraense:
Demandas Socioprodutivas Diante De Políticas Públicas, No Município De Irituia,
Pará” Constituída Por: Prof. Dr. Luis Mauro Santos Silva (Orientador E Presidente),
Prof. Dr. Romier Da Paixão Souza (Examinador Externo), Prof. Dr. Sérgio Roberto
Martins (Examinador Externo), Prof. Dr. William Santos De Assis (Examinador
Interno) E Profa. Dra. Monique Medeiros (Examinadora Suplente), Reuniu-Se
Virtualmente, No Dia 27 De Setembro De 2021, Às 09:00h; Banca examinadora da
qualificação de tese de Monique Rocha Rodrigues, intitulada: “Gestão e conflitos
sociais nas reservas extrativistas do litoral paraense” constituída por: Profa. Dra.
Dalva Maria da Mota (Presidente), Prof. Dr. Heribert Schmitz (Orientador), Profa.
Dra. Tânia Guimarães Ribeiro (Examinadora Externa), Profa. Dra. Catherine Prost
(Examinadora Externa), Prof. Dr. Carlos Valério Aguiar Gomes (Examinador Interno)
e Profa. Dra. Angela May Steward (Examinadora suplente), reuniu-se virtualmente,
no dia 22 de setembro de 2021, às 09:00h; banca examinadora da qualificação de
tese de Sandolene Do Socorro Ramos Pinto, intitulada: “Reserva de
Desenvolvimento Sustentável Campo das Mangabas: participação e conflitos no
nordeste paraense” constituída por: Prof. Dr. Mauricio Torres (Orientador e
Presidente), Profa. Dra. Lara Erendira Almeida de Andrade (Examinadora Externa),
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Profa. Dra. Rosa Elizabeth Acevedo Marin (Examinadora Externa), Profa. Dra. Tânia
Guimarães Ribeiro (Examinadora Externa), Prof. Dr. Heribert Schmitz (Examinador
Interno) e Profa. Dra. Angela May Steward (Examinadora suplente), reuniu-se
virtualmente, no dia 29 de setembro de 2021, às 09:30h. Foi homologada a banca
examinadora da qualificação de dissertação de Livia Silva Santos, intitulada “Resex
Marinha E Agricultura Familiar Em São João Da Ponta, PA: Impactos Da Gestão
Coletiva Nas Estratégias Socioprodutivas Das Famílias” constituída por: Prof. Dr.
Luis Mauro Santos Silva (Orientador e Presidente), Profa. Dra. Márcia Aparecida da
Silva Pimentel (Examinadora Externa), Profa. Dra. Lívia Navegantes Alves
(Examinadora Interna) e Prof. Dr. Carlos Valério Aguiar Gomes (Examinador
Suplente), reuniu-se virtualmente, no dia 23 de setembro de 2021, às 09h00 3.
Homologação de bancas de defesa: Foi homologada a banca examinadora da
defesa final de dissertação de Renato dos Prazeres Rodrigues, intitulada “Tem coisa
melhor que vender açaí?”: os passos e percalços na expansão dos açaizais na várzea
do Baixo Tocantins constituída pelos membros: Profa. Dra. Monique Medeiros
(Orientadora e Presidente), Profa. Dra. Gisele do Socorro Pompeu (Examinadora
Externa), Profa. Dra. Angela May Steward (Examinadora Interna) e Prof. Dr. Luis
Mauro Santos Silva (Examinador Suplente), reuniu-se virtualmente, no dia 8 de
setembro de 2021. 4. Balanço das entregas das dissertações: A coordenadora
Angela May informa que existe a pendência de entrega da dissertação final
impressa de alguns egressos do programa e solicita a ajuda dos orientadores para
fazer contato com os seus orientados. Posteriormente será enviado um email com
as dissertações pendentes por ano de defesa. 5. Seminário de auto-avaliação do
PPGAA (2021): Angela May reforça a necessidade da realização do seminário de
auto-avaliação do PPGAA e sugere que a data seja em meados de novembro, com
isso, será enviado um doodle por email para os docentes com sugestões de
prováveis datas. 6. Nomear a comissão do Processo Seletivo (Promoção - turmas
Mafds/Dafds 2022): Foram indicados os docentes Angela May Steward
(presidente), Maurício Torres, Monique Medeiros, Carlos Valério Aguiar Gomes,
Luis Mauro Silva e Dídac Santos Fita como membros titulares e William Santos de
Assis como membro suplente da Comissão Seleção da turma de discentes dos
cursos de Mestrado e Doutorado em Agriculturas Familiares e Desenvolvimento
Sustentável do PPGAA, promoção 2022. O que ocorrer: 1. Melhorar o Regimento
quanto às possibilidades e às exigências em relação à elaboração de artigos como
atividades, previsto nos seguintes Artigos: Art. 38, Art. 55º, § 2º e Art. 61º, V: O
docente Heribert Schmitz sugere a mudança no regimento quanto às possibilidades
e às exigências em relação à elaboração de artigos. Decidiu-se que o tema será
tratado no seminário de auto-avaliação do PPGAA devido à complexidade do tema.
2. Desligamento discentes MAFDS: Foram desligadas as seguintes Discentes:
Barbara Nyvia Silva Rosario, com isso. Foi levando em consideração o art. 22º do
Regimento deste programa, o qual menciona “A desistência do curso, por vontade
expressa do aluno ou por abandono”. Discente Késsia Da Silva Teixeira devido ao
não atendimento aos prazos regimentais e prorrogações cedidas para defesa final
de dissertação de mestrado. E discente Ruth Kerlen Rodrigues De Sousa devido à
insuficiência de rendimento em disciplina obrigatória a grade curricular do
mestrado. Desta forma, nada mais havendo para ser tratad, a reunião foi encerrada
e a ata lavrada por mim, Carlos Murilo Ferreira de Souza e assinada pelos
participantes da reunião abaixo
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